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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕГРАЦІЇ 
УКРАЇНИ В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ 

Європейська інтеграція є шляхом покращення та модернізації 

економіки України, підвищення конкурентоспроможності вітчизняних 
товаровиробників, залучення іноземних інвестицій і новітніх 
технологій, вільний рух робочої сили, товарів і послуг в межах ЄС, а 
також вихід на спільний європейський ринок. Співробітництво України 
з ЄС сприятиме наближенню нашої держави до високих європейських 
стандартів, підвищенню рівня життя та добробуту населення. 

Інтеграція України до ЄС є тривалим процесом. Крім 
політичних, економічних і соціальних проблем в інтеграції України до 
ЄС не менш важливою проблемою є законодавство України, не 
гармонізоване до європейських стандартів. Адаптація українського 
законодавства до європейського має здійснюватись за рахунок 
реформування української правової системи та поступового приведення 

її у відповідність із європейськими стандартами, оскільки ці реформи 
вважаються Європейським Союзом фундаментальними для 
забезпечення передбачуваності та стабільності ситуації в країні. Серед 
пріоритетів можна виділити реформу національної безпеки та оборони 
України, конституційну реформу, реформу системи запобігання та 
боротьби з корупцією, реформу виборчого законодавства, реформу 

системи правосуддя, правоохоронних органів, реформу у сфері 
державного управління, дерегуляцію, реформу державних закупівель, 
реформу міграційного менеджменту, податкову реформу та зовнішній 
аудит. Ця адаптація повинна охопити майже усі сфери права, 
насамперед, такі як приватне, трудове, митне, податкове, фінансове 
законодавство, законодавство про охорону праці, життя та здоров’я, про 

інтелектуальну власність, про охорону навколишнього середовища та 
багато іншого. 
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Реалізацію реформ в Україні та програм розвитку держави 
передбачає Стратегія сталого розвитку Україна - 2020, метою реалізації 
якої є впровадження європейських стандартів життя та вихід України на 

провідні позиції у світі. 
Ратифікація Угоди про асоціацію між Україною та ЄС 16 вересня 

2014 року та виконання її вимог - Копенгагенських критеріїв - дає 
можливість Україні стати в подальшому повноцінним членом в ЄС. Для 
цього Україні потрібно пройти ще чотири з п’яти етапів, що потрібні 
для вступу країни до ЄС. 

Виступаючи 27 квітня 2015 року в Києві на XVII саміті Україна - 
ЄС, головним позитивним результатом якого є набрання чинності з 1 
січня 2016 року зони вільної торгівлі між Україною та ЄС та введення 
безвізового режиму цього ж року, Президент України П. Порошенко 
наголосив, що перспектива членства України в ЄС є стратегічним 
орієнтиром українських прагнень до перетворення і ключовою метою, 

заради якої проводяться реформи. Хоча у випадку отримання 
безвізового режиму з ЄС Україну можуть внести до переліку безпечних 
країн, громадяни яких не мають права претендувати на статус біженця. 

Наївно також думати, що Зона вільної торгівлі з ЄС відкриє для 
вітчизняних виробників широкий і перспективний ринок Євросоюзу. 
Перепонами на цьому шляху безперечно стануть 

неконкурентоспроможність української продукції, невідповідність її 
євростандартам, неможливість проведення швидкої і масштабної 
модернізації підприємств, низький рівень інноваційності та технологій, 
низька продуктивність праці тощо. 

До недоліків вступу України в ЄС слід віднести втрату 
конкурентоспроможності багатьох галузей економіки; складність 

переходу на європейський рівень цін та стандартів життя; погіршення 
відносин з країнами СНД; можливе розміщення на території України 
шкідливих виробництв; проблема незаконної міграції та відтоку кадрів; 
демографічний спад тощо. 

Але не зважаючи на проблеми та труднощі приєднання України 
до ЄС, Європейська інтеграція має низку переваг. Основними серед 

яких можуть стати участь України в Європейській колективній безпеці 
та гарантування територіальної недоторканості України; безвізовий 
режим на території ЄС, вільна міграція робочої сили, нові ринки збуту 
для українських товарів, ріст потоку прямих іноземних інвестицій, 
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зменшення митних тарифів та отримання позитивного сальдо 
торговельного балансу, ефективний захист прав людини в інституціях 
ЄС, розвиток технологій, стабільність політичної системи та адаптація 

національного законодавства із 
законодавством ЄС, європейська стандартизація виробництва, ріст 
конкурентоспроможності національних товарів і послуг, розвиток 
середнього і малого бізнесу тощо. 

Євроінтеграція України надасть нові можливості економічного 
розвитку, відкриє перспективи співробітництва з країнами ЄС та 

зміцнить позиції України у світовій системі міжнародних відносин, що 
на сьогодні є найліпшим способом реалізації національних інтересів. 


